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Ako se razboljite… 
Ponedjeljak – petak 08.00 – 17.00 časova, kontaktirajte dom zdravlja/ordinaciju obiteljskog 
liječnika 
Ako niste sigurni kom domu zdravlja ili kojoj ordinaciji obiteljskog liječnika pripadate, nazovite 
službu za davanje obavještenja o zdravstvu (sjukvårdsupplysningen) na telefon 1177, radi dobijanja 
informacije. Ova služba radi u toku 24 sata i daje savjete u vezi samoliječenja kao i medicinskih 
pitanja. 
 
Ostalo vrijeme 
Ako vam je potrebna hitna posjeta liječniku u vrijeme kada dom zdravlja/ordinacija obiteljskog 
liječnika ne radi, javite se službi za davanja obavještenja o zdravstvu na telefon 1177, pa će vam tamo 
pomoći u vezi možebitnog zakazivanja posjete Centrali dežurnih liječnika (Jourläkarcentralen) 
Ahlmansgatan 12, Malmö. 
 
 
 

Kada je stanje akutno ili opasno za život  
nazovite 112 

 
 
 
Pomoć tumača 
Ako ne govorite ili ne razumjete švedski jezik ili ako vam je sluh ili govor oslabljen, imate pravo na 
pomoć tumača prilikom kontaktiranja sa zdravstvom. Recite da vam je potreban tumač kada 
rezervišete vrijeme za posetu. Jedina zadaća tumača je da tumači a osim toga podleži i obavezi čuvanja 
tajne. 
 
 
 
 
 
 
 



Cilj i zadaća 
Osobni susret je u središtu našeg interesiranja. Naša je zadaća da se skupa sa vama kao pacijentom i sa 
članovima vaše uže obitelji borimo protiv bolesti i slabog zdravlja, na jedan osobni i ljudski način.  
 
Uvijek se trudimo da se nađemo u prvim redovima kada je riječ o liječenju i istraživanju. Naš cilj je da 
pacijent sam aktivno učestvuje u svom liječenju i da sam utiče na svoje liječenje. Jedan od načina da 
se ovaj cilj postigne je da stimulišemo aktivno učenje kako kod pacijenta tako i kod nas samih. 
 
Jedan dan u Univerzitetskoj bolnici MAS 
Univerzitetska bolnica MAS, (UMAS), je univerzitetska i regionalna bolnica koja nudi osnovno i 
visoko specijalizirano liječenje za 270 000 stanovnika Malmö-a kao i za cijeli južni region djelovanja 
zdravstvene službe sa ca. 1,6 milijuna stanovnika. 
 
U prosjeku 3 000 pacijenata posećuje UMAS svakog dana, od čega 170 pacijenata traži intenzivnu 
skrb, 50 lica se transportuje do prijamne ambulante za hitne slučajeve kolima hitne pomoći. 980 lica se 
prima na bolničko liječenje, 600 lica se pregledava pomoći rendgena a u operacijskim salama bolnice 
se obavlja 90 operacija. U bolnici se školuje više od 500 studenata medicine za liječnike i medicinske 
sestre. Telefonska centrala prima 16 000 telefonskih poziva a u porodilištu se rađa 10 djece.  
 
Organizacija 
UMAS je istodobno bolnica za hitne slučajeve i univerzitetska bolnica čiji je profil da zadovoljava 
potrebe velegrada u pogledu zdravstva. Nas zaposlenih ima ca 7 000 a podjeljeni smo u stotinjak 
različitih kategorija. Pet najvećih profesionalnih grupa se sastoji od približno 2 000 medicinskih 
sestara, 1 800 bolničarki, 860 liječnika, 530 liječničkih tajnica i 310 biomedicinskih analatičara. 
 
Univerzitetska bolnica je organizovana u šest glavnih djelokruga: 
• Djelokrug akutnih bolesti 
• Djelokrug medicine 
• Djelokrug Rekonstruirane Kirurgije 
• Djelokrug Dječjih bolesti, Urologije i Ženskih bolesti 
• Djelokrug Psihijatrije 
• Djelokrug Laboratorijske Medicine. 

 
Istraživanje i izobrazda 
Tijekom niz godina UMAS je bila povlašćena da u svoje redove broji mnogo vrstnih znanstvenika, 
sposobnih liječnika i vrijednih i vjernih suradnika. S obzirom da je ova bolnica jedna od vodjećih 
univerzitetskih bolnica u Švedskoj, u njoj se obavlja opsežna istraživanja i izobrazda pod vodstvom 
pedesetak profesora sveučilišta. 
  
Univerzitetska bolnica MAS je vodjeća u svijetu u niz različitih djelokruga, među ostalim kako u 
pogledu istraživanja tako i liječenja hemofilije i dijabetesa. Što više ovdje se obavlja i napredna 
plastična kirurgija, kirurgija ruku i kirurgija leđa.  
  
Cjelina socijalne medicine je jedna od najvećih centara u Skandinaviji za istraživanje u vezi uzroka i 
širenja bolesti. 
 
Univerzitetska bolnica MAS je također član mreže Svjetske zdravstvene organizacije, WHO, ”Bolnice 
za unapređenje zdravlja”.  
 
Naši partneri za suradnju 
Dobra suradnja je pravi put ka uspjehu. U cilju razvoja i poboljšanja zdravstva i vlastite djelatnosti, 
stvaramo kontakte sa eksternim partnerima. Sveučilište u Lund-u, Visoka škola u Malmö, 
Univerzitetska bolnica u Lund-u kao i Rigshospitalet u Kopenhagenu su samo neki od naših partnera 
za suradnju. UMAS također pripada i velikoj međunarodnoj organizaciji mreža Medicon Valley, 



najvećem centru u Skandinaviji i jednom od najjačih u Evropi, iz djelokruga razvoja lijekova i 
biotehnike.  


